



Уважаемые педагоги и родители!

Дорогие школьники и студенты!

Первое сентября особое событие - ответственное и волнительное для всех нас. Праздник белых бантов и цветов, надежд и свершений. Это начало нового и интересного этапа жизни в первую очередь для первоклассников. Их в Тюменской области более 20 тысяч. В этот день перед ними распахнутся двери в увлекательный мир знаний.

Сразу три новых образовательных учреждения - гимназия №16 в областном центре, Солянская школа-сад в Уватском районе и Второвагайская школа с дошкольным отделением в Вагайском районе - откроются в этом году. Готовить будущих Менделеевых и Курчатовых начнет и единственная в регионе областная физико-математическая школа углубленного изучения точных наук.

Для студентов тоже начинается новая пора обучения теоретическим и практическим умениям и навыкам выбранной специальности. Именно от уровня их подготовки, конкурентоспособности, профессионализма и социальной активности напрямую зависит будущее нашего региона и всей страны.

Это важный праздник и для 300 выпускников педагогических вузов и колледжей, которые впервые придут работать в учебные заведения области. Молодым педагогам предстоит продолжить славные традиции тюменского образования.

Желаю школьникам и студентам успехов в учебе, интересных открытий, веры в себя, а педагогам и родителям - терпения, творческого вдохновения, крепкого здоровья и благополучия!

Губернатор Тюменской области **В.В. ЯКУШЕВ**

Уважаемые учащиеся, педагоги и родители!

Примите самые теплые поздравления с Днем знаний!

1 сентября - дорогой и близкий каждому из нас праздник детства и юности. Мы все начинали свою жизнь со школьной скамьи и в этот день вспоминаем своих первых учителей, благодарим их за огромное терпение, внимание, чуткость и любовь к детям.

Уважаемые педагоги! От всей души желаю вам новых творческих свершений. Пусть вам всегда сопутствует успех в благородном служении просвещению. Дорогие школьники, овладейте знаниями, старайтесь мыслить творчески, самостоятельно решать самые сложные задачи и достигать намеченной цели. И особые поздравления в этот день нашим первоклассникам!

Желаю вам отличных оценок, интересной и захватывающей школьной жизни.

Уважаемые родители, бабушки и дедушки! Пусть ваше терпение и мудрость помогают вашим детям и внукам расти любознательными и целеустремленными. Здоровья и успехов вам всем! С началом нового учебного года!

Глава администрации
Омутинского муниципального района **В.Д. ВОЛПЕРТ**

Дорогие ребята, уважаемые педагоги и родители!

От всей души поздравляю вас с Днем знаний, одним из самых значимых праздников нашей страны.

Образование сегодня главный ресурс экономики и его успешного развития, условие достойной жизни каждого жителя Тюменской области.

1 сентября - начало серьезной и кропотливой работы и вам, юные земляки, потребуются старания, трудолюбие и упорство. Постигая основы наук, вы делаете первые шаги к выбору своего будущего.

Я искренне верю, что вы проявите свои способности и таланты и в будущем найдете применение своим знаниям в родной Тюменской области.

В добрый путь за знаниями и за отличными оценками!

Поздравляю с Днем знаний учителей и родителей! От всей души желаю вам профессиональных и личных успехов.

Пусть опыт и любовь к детям будут определяющими в обучении и воспитании юных тюменцев!

Желаю всем здоровья, благополучия и успехов на жизненном пути!

Депутат Тюменской областной Думы **В.А. РЕЙН**

Цифры и факты

1 сентября в общеобразовательных учреждениях пройдут праздничные линейки и классные часы, посвященные Дню знаний.

По предварительным данным ожидается, что в 2015-2016 учебном году двери школ впервые распахнут 253 первоклассника.

Ответственный год перед сдачей ЕГЭ предстоит 184 учащимся 9-х классов и 119 одиннадцатиклассникам.

Педагогические коллективы двух школ пополнятся молодыми специалистами. В МАОУ СОШ №2 приступит к преподаванию учитель начальных классов Юлия Викторовна Ячменева, в Шабановской СОШ - учитель физики Михаил Владимирович Мельников.

А. ПАЙВИНА

С Днём знаний!



ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!

**Здравствуй, осень золотая!
Здравствуй, школа! На урок
Нас зовет, не умолкая,
Переливчатый звонок.
Мы с веселыми друзьями
Вдаль на школьном корабле**

**Поплывем по морю Знаний
К неизведанной земле.
Мы хотим весь мир объехать,
Всю вселенную пройти.
Пожелайте нам успеха
И счастливого пути.**

◆ К ДНЮ ЗНАНИЙ

Акция «Я талантлив!»

По инициативе Уполномоченного при Президенте РФ по правам ребенка П.А.Астахова в первую неделю нового учебного года в дошкольных и общеобразовательных учреждениях разных регионов страны пройдут открытые уроки и другие мероприятия на тему «Я талантлив!».

Одним из приоритетных направлений современной государственной политики России является всестороннее развитие детей, поддержка одаренной молодежи с раннего возраста до совершеннолетия. Мероприятия «Я талантлив!» призваны пробудить у детей интерес к культуре, искусству, спорту, другим сферам деятельности, раскрыть их таланты во благо общества.

В Омутинском районе организована межведомственная акция «Я талантлив!». С 1 сентября в школах района, учреждениях культуры будут проходить уроки, классные часы, творческие конкурсы, где ребята смогут проявить себя, раскрыть свои способности.

К участию в акции подключились специалисты Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Они проведут открытые уро-

ки «Я талантлив!» для учеников средних и старших классов СОШ №2 и Вагайской СОШ. В актовом зале Центра состоится диалоговая площадка «Как стать успешным в жизни?», которая пройдет в рамках семейного клуба для замещающих семей «Азбука успеха». На встречу будут приглашены авторитетные люди села, готовые поделиться опытом личных достижений в своей сфере деятельности. Для учащихся общеобразовательных школ из многодетных и замещающих семей объявлен литературно-художественный конкурс «Гренадеры, вперед!».

Кроме того, к Дню знаний будет организовано еще несколько мероприятий. Воспитанники социального учреждения станут участниками театрализованного праздничного представления «В добрый путь, Корабль Знаний!». Мастер-класс по изготовлению закладок запланирован для детей с ограниченными возможностями здоровья и ребят из замещающих семей. Социально незащищенные семьи ждет благотворительная акция «Доброе сердце». Для жителей села подготовлена молодежная уличная акция с ростовыми куклами «Урок здоровья».

А. ПАЙВИНА

КОРОТКО О ВАЖНОМ

Помещения

для голосования готовы

ВЫБОРЫ

В преддверии выборов депутатов в представительные органы местного самоуправления, которые пройдут 13 сентября 2015 года, проводятся проверки избирательных участков сотрудниками Межрайонного отдела надзорной деятельности №6 совместно с сотрудниками МО МВД «Омутинский». Проверяется наличие и исправность первичных средств пожаротушения, эвакуационных выходов, систем оповещения и автоматической пожарной сигнализации, наружных и внутренних источников пожаротушения. Все недочеты в вопросах пожарной безопасности на избирательных участках устранены, помещения для голосования полностью соответствуют противопожарным нормам.

В день голосования на каждом избирательном участке будет дежурить личный состав ФГКУ 26 Противопожарного Спасательного Отряда ФПС МЧС России по Тюменской области совместно с сотрудниками МО МВД «Омутинский».

И. Молодых, инспектор ОНД

СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Заготавливают корма,
ведут обмолот зерновых

Продолжается заготовка кормов хозяйствами АПК. На 27 августа аграриями района заготовлено сена 6705 тонн (по плану 7350 тонн), что составляет 91% от потребности, сенажа 28932 тонны (по плану 40000 тонн), что составляет 71%. На эту же дату прошлого года данные выглядели следующим образом: сена заготовлено 95%, сенажа - 91%.

Помимо заготовки кормов хозяйства продолжают обмолот зерновых и зернобобовых культур. В уборочной кампании 2015 года участвуют 8 хозяйств: ООО «Зерноток», ООО «Перспектива», ИП глава КХ И.В.Алабугин, ИП глава КХ С.Г.Дмитриев, ИП К(Ф)Х А.П.Яцуков, ЗАО «Шабановское МПО», ООО Сп «Ситниковское», ООО «Рассвет». На 27 августа механизаторами убрано 2185 гектаров зерновых и зернобобовых культур, или 7% от плана. Общий намолот 4520 тонн, средняя урожайность 20,5 центнера с гектара. Пшеницы обмолочено 340 гектаров, ячменя 506 гектаров, гороха 1339 гектаров. На данный период прошлого года было убрано всего 192 гектара, или 0,6% от запланированного.

Параллельно заготовке кормов и уборке зерновых хозяйствами ведется обработка почвы.

А. ХАРЬКОВ

25 ЛЕТ МЧС

Прошли плановые учения

Плановые тренировочные пожарно-тактические учения по тушению пожаров прошли на базе Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. В ликвидации условного пожара были задействованы сотрудники 26 ОФПС по Тюменской области, полиции, скорой медицинской помощи и другие службы экстренного реагирования. Сотрудники Центра и несовершеннолетние также приняли участие в практической отработке плана действий при пожаре, закрепили навыки грамотного поведения во время возгорания, познакомились с работой пожарных.

В рамках празднования 25-й годовщины со Дня образования МЧС России был организован конкурс детского рисунка «Огонь - друг, огонь - враг», в котором приняли участие воспитанники социального учреждения в возрасте от 6 до 17 лет. Работы ребят поместили на специальном стенде, где их могли посмотреть все желающие. Один из малышей, изучив яркие рисунки, решительно заявил: «Когда вырасту - буду спасать людей». Победителей и призеров конкурса наградили грамотами и подарками. Их вручил ветеран Великой Отечественной войны Владимир Васильевич Николаев, много лет посвятивший службе в пожарной охране.

ИНВА-СПОРТ

Выступит
в составе сборной области

Ежегодно областной Федерацией инвалидного спорта подводятся итоги работы спортивных клубов в общественных организациях ВОИ Тюменской области. Оценивается массовость участия лиц с ограниченными возможностями здоровья в занятиях физической культурой и спортом, участие в паралимпийских играх, спортивные достижения инвалидов. По итогам конкурса 2015 года в число победителей вошли пять спортивных клубов, которые представили своих кандидатов в сборную области.

Среди лидеров - спортивный клуб Омутинской РОО ВОИ. Решением Правления организации в сборную области был единогласно выдвинут Александр Барышников (с.Б.Краснояр). Неоднократный призер районных и областных Паралимпийских игр добился высоких результатов в легкой атлетике, армспорте. Александр является абсолютным чемпионом области среди лиц с ограниченными возможностями здоровья по настольному теннису. В составе областной сборной один из лучших паралимпийцев района 7 сентября отправится в Крым на Всероссийский фестиваль спорта.

А. ПАЙВИНА

в ОГИБДД МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Водителей сегодня проверят

По итогам 8 месяцев 2015 года на территории Омутинского района наблюдается рост количества правонарушений в области дорожного движения. Водители, нарушая ПДД, превышают установленную скорость движения, пренебрегают использованием ремней безопасности, перевозят детей без детских удерживающих устройств, управляют транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. С целью профилактики и предотвращения дорожно-транспортных происшествий, выявления нарушений ПДД водителями, создающими угрозу безопасности дорожного движения, 28 августа 2015 года на территории Омутинского района пройдет рейдовое мероприятие с массовыми проверками водителей.

ОГИБДД МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Кормозаготовка -
это сложный
технологический процесс

дружно, организованно, не нарушая общепринятой технологической цепочки.

В один из непогожих дней, когда сквозь темные, моросящие нудным дождем тучи выглядывали на полчаса августовские лучики солнца, мы с местным телевидением приехали на окуневское поле, где шла заготовка сенажа. Нас встретили руководитель хозяйства Г.В.Сагоян, агроном Е.А.Алексеев и механик И.А.Григорьев.

- Как же вам удается практически без простоев быстро укладывать зеленую массу в бурты? - задал я вопрос Ивану Александровичу, механику ООО «Окуневское».

- Все дело, - говорит И.А.Григорьев, - в хорошей организации труда. Мы работаем без простоев полный световой день. Все потребности в ГСМ и запчастях руководство хозяйства решает оперативно. Несмотря на горячую пору в заготовке кормов, мы, согласно графику, проводим своевременное техническое обслуживание тракторов, косилок и машин: меняем масло, фильтра, протягиваем все узлы и агрегаты. Это позволяет нам в дальнейшем работать без поломок. Люди довольны такой организацией труда, и в заработной плате нас не обижают.

Агроном хозяйства Е.А.Алексеев тоже положительно высказался об организации кормозаготовительных работ.

- На косовице кормовых культур задействованы ежедневно 20-25 человек. На окуневском комплексе хорошо организована подвозка зеленой массы к

местам ее постоянного хранения. Здесь задействовано 6-7 единиц техники, которые за сутки способны вывезти до 700 тонн кормов.

Подводя черту нашему разговору со специалистами хозяйства, генеральный директор ЗАО «Шабановское МПО» Г.В.Сагоян сказал:

- Для того, чтобы не упустить драгоценное время на заготовке кормов, да при такой плохой погоде, которую я не видел уже много лет, мы делаем все, чтобы людям было удобно работать, не отвлекаясь на различные необоснованные простои. наших механизаторов на служебном транспорте доставляем на работу и домой. Для них организовано бесплатное питание сытным обедом и ужином. Мы стараемся решать их некоторые житейские проблемы, всегда материально поощряем лучших. Одним словом, делаем все то, что способствует повышению производительности труда.

По результатам кормозаготовительной кампании 2015 года, на 22 августа в районе к плановой потребности в кормах уже заготовлено 89% сена и 66% сенажа. На этом фоне ЗАО «Шабановское МПО» выглядит намного лучше. План по сенозаготовке они превзошли значительно, а объем заготовки сенажа выполнили на 86,4%. Учитывая то, что у шабановцев из переходящих остатков с прошлого года имеется еще в наличии 250 тонн сена и около 2000 тонн сенажа, зимовка скота в их хозяйствах пройдет успешно.

Г. АМБРОСЕНКО
Фото автора

Е.Алексеев, Г.В.Сагоян, Г.И.Амбросенко, И.А.Григорьев

◆ ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

«Большие маневры» - испытание смелых

25 августа у памятника воинам-землякам состоялось торжественное открытие военно-спортивной тактической игры «Большие маневры-2015» в рамках Спартакиады специализированных групп по добровольной подготовке к военной службе. Пятый год курсанты СГ ДПВС проходят испытание на выносливость, стойкость, в полевых условиях отрабатывают полученные на занятиях знания и навыки. Основной целью «Больших маневров» является воспитание у молодых людей патриотизма, командного духа, обучение навыкам военного и походного дела, подготовка к предстоящей службе в армии. С каждым годом интерес к игре растет. Увеличивается число мальчишек и девчонок, желающих участвовать в «Больших маневрах». В этом году о готовности рапортовали восемь команд.

Со словами напутствий, пожеланиями удачи и побед к курсантам обратились главный судья «Больших маневров», руководитель СГ ДПВС

«Лидер», «Сокол», «Созвездие мужества» - Вячеслав Владимирович Гебель, и.о.начальника ФКУ ВК ТО по Омутинскому и Юргинскому районам Виктор Иванович Моторин. С юбилейным стартом участников поздравила ведущий специалист по молодежной политике Надежда Валентиновна Шабалдина.

После построения команды отправились к месту старта у Омутинской средней школы №1. За два дня им предстояло пройти 19 этапов. Курсанты форсировали железнодорожный мост, отрабатывали тактику, маскировку в лесном массиве, метание гранат, стрельбу из пневматической винтовки, переправлялись через реку Вагай, завершив испытания марш-броском к финишу. На этапах оценивались слаженность, взаимовыручка и сплоченность команд. Подведение итогов «Больших маневров» и награждение победителей пройдет на Дне призывника.

А. ПАЙВИНА

Предвыборная программа «Избирательного объединения «Местное отделение Всероссийской политической Партии «Единая Россия» Омутинского муниципального района Тюменской области» на выборах 13 сентября 2015 года

Уважаемые жители Омутинского района!

13 сентября 2015 года состоятся очередные муниципальные выборы. Нам предстоит избрать депутатов 8 сельских поселений Омутинского муниципального района.

Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Омутинского муниципального района провело 23 апреля 2015 года предварительное внутрипартийное голосование и выдвигает для избрания кандидатов, обладающих опытом, желающих и умеющих работать, знающих проблемы муниципального района и способных их грамотно и эффективно решать. Это ответственные, состоявшиеся в жизни люди, делами и общественной деятельностью завоевавшие доверие, пользующиеся уважением и авторитетом у жителей района.

Мы идем на выборы, потому что знаем конкретные проблемы избирателей и пути их решения. Выдвигая кандидатов для участия в предстоящих выборах, мы готовы взять на себя ответственность за экономическое и социальное развитие Омутинского муниципального района, за улучшение качества жизни людей!

В течение всего 2014 года отмечалось замедление демографических процессов. Численность населения района в 2014 году составила 18914 человек, за год произошло снижение на 0,4% (это 78 человек). Снижение численности населения района продолжается в основном за счет миграционных потоков. Анализируя причины отрицательного естественного прироста, можно отметить тот факт, что наиболее негативное влияние на демографию несёт миграция населения в возрасте от 17 до 30 лет, т.е. это молодые люди, поступившие в учебные заведения и представляющие интеллектуально качественную прослойку в данной возрастной группе, предпочитающие трудоустроиться и осесть в городской среде.

1. Реальные дела - на благо жителей района

1.1. Партия реальных дел

Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Омутинского муниципального района создано в 2002 году. В настоящее время на учете в 25 первичных партийных отделениях состоит 408 человек. Первичные отделения Партии работают в 8 сельских поселениях Омутинского муниципального района. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» сегодня широко представлена в органах местного самоуправления района: членами Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» являются 73 процента депутатского корпуса, из 73 действующих депутатов сельских поселений 53 являются членами Партии.

Таким образом, политическое представительство в органах местного самоуправления позволяет местному отделению активно реализовывать Предвыборную Программу Тюменского областного регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и приоритетные направления в развитии социальной сферы и экономики области.

1.2. Конструктивный диалог и эффективное сотрудничество

Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - не только ведущая политическая сила, но и организатор конструктивного общественного диалога и сотрудничества. Мы взаимодействуем с общественными объединениями - профсоюзами, общественными организациями, другими политическими партиями. «Молодежным крылом» местного партийного отделения является районное отделение Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России». Активную позицию занимают сторонники Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в районе их насчитывается 253 человека.

Наша **главная задача** - улучшение качества жизни населения Омутинского муниципального района. У жителей района должна быть достойно оплачиваемая работа рядом с домом, качественное медицинское обслуживание, хорошее образование, возможность повышать свой культурный уровень.

2. Социально-экономическое развитие муниципального образования - основа благополучия каждого жителя

2.1. Эффективная экономическая политика.

Основой экономики района является сельскохозяйственное производство, малое предпринимательство.

Сельское хозяйство

В 2014 году на поддержку агропромышленного комплекса получено субсидий в размере 162,1 млн. рублей.

В районе осуществляют деятельность 14 сельскохозяйственных предприятий, 17 крестьянско-фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей.

В 2014 году посеяны были произведены на площади - 46,4 тыс. га, в том числе зерновые - 31,9 тыс. га, технические культуры - 1,15 тыс. га, кормовые культуры - 11,4 тыс. га, другие виды культур - 1,95 тыс. га.

Поголовье КРС - это главный показатель, который отражает уровень стабильности районного АПК в молочном и мясном производстве. На начало 2015 года в хозяйствах района имеется 6941 голова КРС. Сравнительно с аналогичным показателем 2013 года, прирост составил 1162 головы. Дойное стадо молочного направления достигло 1731 головы, а стадо чистопородного мясного скота увеличилось на 1379 животных и составило - 2820 голов.

Животноводство стабильно из года в год наращивает производство молока в сельхозпредприятиях. Производство молока за 2014 год во всех категориях хозяйств составило 8747 тонн, что превысило уровень 2013 года на 3,5 тонны. Это стало возможным благодаря приросту продуктивности, которая достигла 4903 кг. Личные подсобные хозяйства района за 2014г. реализовали 904,9 тонны молока в Филиал ОАО «Золотые луга» Молочный комбинат «Ситниковский», в сельхозкооперативы Упоровского и Бердюжского районов.

В мясном производстве также наблюдается положительная динамика производства мяса. Только в 2014 году животноводы реализовали мяса в живом весе 645,8 тонны, что на 181,4 тонны превысило уровень прошлого года. За 2014 г. на животноводческих фермах Омутинского района родилось 2372 теленка, этот показатель на 182 головы превышает уровень прошлого года.

Всего по данным статистики в ЛПХ граждан нашего района на 1 января 2015г. имеется 2460 голов КРС (98% к 2013 г.), 1122 коров (101% к 2013г.), 6227 голов свиней (102%), 4236 овец и коз (104,1%), 22277 голов различных пород птицы (92,7%).

Продолжается обновление парка сельскохозяйственной техники. Всего за 2014 год приобретено 32 ед. техники.

Всего в сфере АПК занято 977 человек. Среднемесячная заработная плата по данным статистики за 2014 год составила 16658,2 рубля, произошел рост на 1757,7 рубля (10,5%).

Предпринимательство

Основная продукция, выпускаемая предприятиями района - это хлеб и хлебобулочные изделия, мясные полуфабрикаты, цельномолочная продукция.

Производством хлеба и хлебобулочных изделий занимается 9 предприятий разных форм собственности. За 12 месяцев 2014 произведено 934 тонны продукции, мяса и мясных полуфабрикатов - 507,4 тонны, цельномолочной продукции - 69157,20 тонны.

Одним из показателей роста уровня благосостояния жителей района служит показатель розничного товарооборота, который за 2014 год составил 1710 тыс. рублей. За последние 3 года в районе торговые площади увеличились на 19%, уровень обеспеченности населения торговыми площадями на 01.01.2015 составляет 602,8 кв. метров в расчете на 1000 жителей.

В торговой отрасли общая численность занятых в сфере торговли района составляет 670 человек, это более 11% от экономически активного населения.

На территории Омутинского района функционирует 204 торговых объекта, общая площадь которых составляет 19846,5 кв.м. Развитию конкуренции на потребительском рынке способствует развитие сетевых форм торговли. В 2014 году построен второй торговый комплекс «Центральный» с торговой площадью 1212 кв.м., где размещено 24 торговых павильона (ООО «Центр», руководитель И.А.Усольцев). С начала 2014г. открыто 8 торговых объектов, в том числе: магазины «Низкоцен» и «Красное и Белое», магазин «Кристалл» (ИП Нархов Д.В.), магазин «Товары для детей «Карделия» (ИП Дерябин Л.А.), 2 автомагазина «Автообувь», «Витязь» (ИП Хамитова О.В. ИП Самичка С.В.), 2 магазина

«Цветы, подарки» (ИП Мюллер С.В., ИП Ефименко С. В.).

В районе осуществляют деятельность 35 предприятий общественного питания на 1411 посадочных мест.

Большая часть бизнеса нашего района представлена субъектами малого и среднего предпринимательства, количество которых составило 490 ед., в том числе 98 юридических лиц, 354 индивидуальных предпринимателя.

Численность работающих в сфере малого предпринимательства составляет 2498 человек, что составляет 42% от общей численности, работающих в районе.

В целях возмещения части затрат на доставку товаров в труднодоступные территории в 2014 году перечислена субсидия 4 субъектам малого и среднего предпринимательства на общую сумму 361 тыс. рублей.

Инвестиционная политика

При сложившейся непростой экономической ситуации в стране особое внимание уделяется работе с инвесторами. На сегодняшний день 4 инфраструктурных площадки готовы для реализации инвестиционных проектов, две из них предназначены для объектов торговли в с.Омутинском, на территории Окуневского сельского поселения есть площадка для размещения базы отдыха, на ул.Привокзальной созданы условия для размещения промышленного производства.

На протяжении последних лет среди отраслей сельского хозяйства наиболее динамично развивается животноводство. Примером могут послужить такие предприятия, как ООО «Перспектива», которое увеличивает КРС мясной породы, до окончания 2020 года планируется довести поголовье до 3000 голов. По состоянию на 1 января 2015г. фактически в хозяйстве уже 1214 голов.

В высокой степени готовности находится проект ООО «Бизон» по строительству фермы в с.Омутинском, позволяющий производить молока более 2000 тонн в год. 3 марта текущего года состоялось открытие мясоперерабатывающего цеха с объемом производства мясных полуфабрикатов 1,6 тонны в день.

Планируется инвестиционный проект - создание рыбопитомника в нашем районе. В 2014 году проведен аукцион на право заключения договора аренды на земельный участок.

Через Омутинский район проходит федеральная трасса: Тюмень-Омск. В среднем - это около пяти тысяч машин в сутки. Интенсивность движения, по прогнозу экспертов, в ближайшие годы будет только расти - в регионе появляются новые места отдыха, крупные торговые и развлекательные центры, спортивные и туристические объекты. Их регулярно посещают жители соседних регионов, поэтому развитие придорожного сервиса - важное условие экономического развития нашего района. Все заметили, как преобразилось кафе ИП Парсеяна А.Н., расположенное на въезде в наше село.

2.2. Приоритетные направления социальной политики

Качественное образование

В районе работает национальный проект «Образование», районная программа «Развитие системы образования», которая требует совершенствования и больших объемов вложений, внедряются инновационные программы обучения, укрепляется материально-техническая база образовательных учреждений, но требуется более качественное исполнение программ и улучшение системы финансирования. В районе на протяжении нескольких лет выделяются гранты лучшим учителям и классным руководителям, оказывается помощь молодым специалистам, но этого недостаточно для улучшения качества работы системы образования.

Перспективный рост экономики, стабильность и нравственность общества напрямую зависят от развития системы образования.

Дошкольное образование Омутинского района представлено 9 детскими садами, которые посещают 807 детей. Услугами дошкольных образовательных учреждений обеспечен 100% охват детей в возрасте от 3 до 7 лет, в возрасте от 1,5 до 3 лет охвачено 78% детей.

Капитально отремонтировано бывшее здание начальной школы, из средств местного бюджета выделено 4,1 млн рублей для создания нового детского сада «Звездочка», приобретено имущество для этого сада на 1,8 млн рублей. В июне 2014г. начат ремонт здания, в котором размещалась МАОУ Вагайская СОШ №37, для размещения в нем д/с «Солнышко» (планируется увеличить количество воспитанников с 40 чел. до 80 чел.).

Всего в системе дошкольного образования работает 203 человека, из них 55 педагогических работников.

Общий объем бюджетных ассигнований на дошкольное образование составил в 2014 году 70,6 млн рублей, расход - 55,2 млн рублей.

На начало нового учебного года в 10 общеобразовательных школах района обучаются 2159 детей. Обеспечивается подвоз учащихся во всех школах района, автобусный парк состоит из 15 школьных автобусов.

Из 217 педагогических работников - 177 учителей. Всего в системе общего образования района работает 330 человек.

Общий объем бюджетных ассигнований на общее образование составил в 2014 году 250,9 млн рублей.

В сфере образования мы и в дальнейшем намерены:

- создавать безопасную комфортную образовательную среду, доступную для всех категорий обучающихся, развивать системы поддержки талантливых детей;
- укреплять материально-техническую базу школ и детских садов;
- решать вопросы технической и информационной оснащенности образовательных учреждений;
- поощрять лучшие школы, педагогов, учеников.

Здравоохранение: гарантии качества и доступность

Развитие системы здравоохранения в районе направлено на повышение качества и доступности медицинских услуг.

Медицинское обслуживание населения района обеспечивает ГБУ ТО «Областная больница №11» (р.п. Голышманово) объединенный филиал № 1 «Омутинская центральная районная больница», имеющая в своем составе: 116 коек стационара с круглосуточным пребыванием больных, поликлинику на 533 посещения в смену; Вагайскую врачебную амбулаторию; Ситниковскую врачебную амбулаторию, 20 фельдшерско-акушерских пунктов.

Всего в Омутинском муниципальном районе на 01.01.2015г. осуществляет деятельность 38 врачей, обеспеченность врачами составляет 20,0 специалистов на 10000 населения.

«Областная больница № 16» оказывает первичную медико-санитарную помощь, в том числе первичную специализированную медико-санитарную помощь и взаимодействует с учреждениями второго уровня - территориальными медицинскими центрами, созданными на базе областных больниц городов Заводоуковск и Ялуторовск. Подведомственной медицинской организацией осуществляется тесное взаимодействие с учреждениями третьего уровня оказания медицинской помощи, оказывающими специализированную, в том числе высокотехнологичную медицинскую помощь.

Среднемесячная заработная плата в системе здравоохранения в нашем районе составляет 22823,4, в сравнении с 2013 годом она выросла на 14,3% (19559,6 руб.).

Модернизация отрасли, сохранение конституционных гарантий бесплатности медицины для большинства населения - один из главных приоритетов работы Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Основные задачи Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по дальнейшему развитию здравоохранения района:

- обеспечение населения гарантированными государством видами и объемами медицинской помощи;
- продолжение ремонта и реконструкции районной больницы, оснащение больницы и фельдшерско-акушерских пунктов современным оборудованием;
- расширение системы социальных льгот, выделение жилья для работников здравоохранения, что позволит решить одну из основных проблем сферы здравоохранения - недостаточную укомплектованность больницы врачебными кадрами.

Жилищно-коммунальный комплекс:

качество, экономически обоснованные тарифы

Реформирование системы ЖКХ на сегодняшний день является одной из ключевых задач государства как на федеральном, так и на региональном и районном уровнях. Тарифная политика в системе ЖКХ должна быть понятна людям и учитывать их реальные интересы.

Во многом качество жизни людей определяется состоянием дел в жилищно-коммунальном хозяйстве. На территории района эксплуатируется 66 муниципальных котельных. Все котельные работают на газе. Протяженность тепловых сетей составляет 16,5 км, из них

ветхих 0,363 км. За 2014 год отремонтировано 0,604 км на сумму 2,1 млн рублей. Протяженность сетей водоснабжения составляет 89 км, из них ветхих 44 км. Для решения проблемы обеспечения населения чистой питьевой водой в населенных пунктах построено 7 локальных установок чистой воды, заменено 3 км ветхих водопроводных сетей. Отремонтированы крыши 6 многоквартирных жилых домов на сумму 7,4 млн руб. Проведены работы по газификации с. Журавлевское (построено 2,109 км газопровода) освоено 1,4 млн руб. средств местного бюджета, газифицировано 20 домов (квартир) гражданам льготной категории на сумму 490,557 тыс. руб., в т.ч. 7 квартир в с. Журавлевское на 172,6 тыс. рублей.

На выполнение мероприятий по повышению надежности и эффективности работы инженерных систем и приведение в технически исправное состояние сетей и сооружений ЖКХ выделено в 2014 году 21,9 млн рублей, в том числе на мероприятия по водоснабжению - 15,8 млн рублей, по теплоснабжению - 6,1 млн рублей.

В коммунальной сфере Омутинского муниципального района ежегодно за счет средств районного бюджета проводятся работы по реконструкции и капитальному ремонту объектов инженерной инфраструктуры на территории поселений - замене коммуникаций, переноса и модернизации оборудования коммунальных объектов. Необходимо активизировать работу в этой сфере, использовать новые подходы к решению проблем. Мы предлагаем следующие меры:

- провести оптимизацию тарифов, параллельно привлекать дополнительные бюджетные средства различных уровней, более активно принимать участие в федеральных и областных целевых программах;
- внедрять современные технологии, позволяющие снизить ресурсы и энергозатраты, а, следовательно, оптимизировать расходы;
- вводить в действие программы по оказанию материальной помощи социально незащищенным гражданам;
- особое внимание уделять дальнейшему комплексному благоустройству поселений.

Социальная защита: принцип - справедливость

Приоритетным направлением Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в области социальной политики является социальная защита населения, основная цель которой заключается в реализации мероприятий по улучшению положения малообеспеченных и социально уязвимых категорий и групп населения. Социальная защита граждан должна осуществляться на основе адресного и индивидуального подхода к решению проблем.

И региональное, и местное отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выступают за сильную, эффективную, справедливую социальную политику, учитывающую интересы всех жителей, прежде всего, ветеранов войны и труда, пенсионеров, подрастающего поколения и других незащищенных слоев населения.

В каждом обществе есть категория людей, нуждающихся в социальной защите. Финансирование отрасли «Социальная политика» в 2014 году составило 142 млн рублей. Основная часть этой суммы - льготы, пособия, материальная и адресная помощь. На 1 января 2015 года численность граждан льготной категории составила 4726 человек. 985 малоимущим гражданам, чей душевой доход ниже установленного по Тюменской области прожиточного минимума, выплачено всего 1,8 млн рублей адресных социальных пособий.

В рамках мероприятий областной программы по выходу на самообеспечение 12 семьям оказана помощь для развития личного подсобного хозяйства на сумму 622 тыс. рублей. В соответствии с постановлением Правительства Тюменской области, в связи с 69-й годовщиной Победы ВОВ выплачена единовременная компенсация 785 жителям на сумму 1,6 млн рублей.

По состоянию на 1 января 2015 года в Омутинском районе проживает 2582 семьи с детьми. В 2014 году 1896 человек получили ежемесячное детское пособие на сумму более 11 млн рублей.

Согласно статистическим сведениям, среднемесячная заработная плата одного работника в Омутинском районе в 2014 году составила 23218,4 рубля, в сравнении с 2013 годом произошел рост на 8,5% (2013г. - 21399,5 рубля).

В отрасли сельского хозяйства средняя зарплата выросла на 13,4%, в производстве и перераспределении электроэнергии, газа и воды - на 32%, в сфере торговли - на 14%, в сфере образования - на 6,7%, в области культуры и искусства - на 33,8%.

Но беспокойство вызывает ситуация в коммерческих структурах, где по-прежнему фиксируются низкие зарплаты или «конвертные» схемы оплаты труда - это уход от налогообложения. Подобные явления недопустимы. Это негативно влияет на формирование бюджета района и поселений. А отсутствие достаточных страховых взносов - это низкие пенсии работников данных структур.

В связи с этим продолжается работа по легализации «теневых» зарплат, выявление недобросовестных налогоплательщиков, совместно с налоговыми и правоохранительными органами, Пенсионным фондом, центром занятости. Ежегодно проводятся заседания рабочей группы, устанавливаются факты выплаты зарплат в «конвертах», случаи неформальной занятости, принимаются меры в отношении нарушителей законодательства.

Строительство жилья и социальных объектов - с пользой для всех

О благополучном развитии территории и жизни людей на ней со стороны судят по качеству и количеству новостроек. Основное строительство жилья в Омутинском районе ведется на инженерно подготовленных площадках. В 2014 году введено 8363,5 кв. м жилья, в том числе 70 домов общей площадью 5391,6 кв. м введено индивидуальными застройщиками. Кроме того, подготовлено 100 градостроительных планов на земельные участки, выдано 93 разрешения на строительство.

В 2014 году продолжено выделение земельных участков для многодетных семей. В собственности многодетным семьям бесплатно предоставлено 16 земельных участков с имеющейся инженерной инфраструктурой.

Введены в эксплуатацию 2 многоквартирных жилых дома: по ул. Островского, 1в и Островского, 2а, общей площадью 2971,9 кв. метров.

По программе «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы по Омутинскому муниципальному району профинансировано 16 семей на общую сумму 8,4 млн рублей. По федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 гг.» за отчетный период профинансировано 10 семей на общую сумму 9 млн рублей.

20 детей-сирот обеспечены жилыми помещениями государственного специализированного жилищного фонда.

По программе переселения из аварийного жилья в 2014 году выделено 44,2 млн рублей, приобретено 38 квартир, переселено 83 человека.

В Омутинском районе протяженность автомобильных дорог составляет 205,7 км. В 2014 году на ремонт и содержание дорог израсходовано 37,6 млн рублей бюджетных средств, было отремонтировано 3,3 км муниципальных автодорог.

Наши предложения в сфере строительства:

- более активно продолжать работу по реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России»;
- уделить особое внимание строительству социальных объектов;
- продолжить разработку генеральных планов поселений и довести эту работу до логического завершения;
- качественное строительство и ремонт дорог;
- работать по направлениям, которые включают в себя: ремонт домов, благоустройство дворов, удобное транспортное сообщение, инженерные коммуникации и все то, что формирует комфортную среду для каждого гражданина в нашем общем доме - Омутинском муниципальном районе.

2.3. Молодежная политика - основа будущего, как потенциал института кадрового резерва

Решение социальных и экономических задач невозможно без укрепления системы ценностей и нравственных ориентиров. Задача Партии - сохранение и умножение духовного и культурного потенциала российского народа, воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма. Активная молодежная политика в числе стратегических задач местного партийного отделения. Мы должны использовать все возможности для оказания всесторонней помощи молодым людям в получении качественного образования и воспитания, создать условия для организации досуга, занятий физкультурой и спортом.

МАОУ ДОД «Центр внешкольной работы» ведёт работу по 7 основным приоритетным направлениям. В 2014 году Центр внешкольной работы расположился в здании Чуркинского дома культуры. Услуги учреждения получают более 700 воспитанников.

В районе действуют 7 специализированных классов добровольной военной подготовки граждан «Мастер», «Ермак», «Подъём», «Лидер», «Медведь», «Сокол», «Созвездие муже-

ства». Курсанты СПК ДПВС постоянные и самые активные участники различных мероприятий. 69 курсантов получили третий взрослый разряд по парашютному спорту, 11 курсантам вручен значок «Отличник подготовки к военной службе».

В районе продолжают свою деятельность волонтерские отряды на базе муниципальных общеобразовательных учреждений и на базе МАОУ ДОД «ЦВР». За 2014 год проведено волонтерами 765 различных профилактических мероприятий.

Большое значение для пропаганды здорового образа жизни имеет развитие отрасли физической культуры и спорта. Без обновления спортивной инфраструктуры, развития разнообразных видов спорта, повышения численности омутинцев, занимающихся физкультурой и спортом, невозможно вырастить здоровое поколение, отвлечь молодежь от пагубных привычек. Основным показателем оценки эффективности деятельности учреждений сферы физической культуры и спорта является уровень активности населения, вовлеченность в спортивную жизнь района. В 2014 году 30,1% систематически занимались физической культурой и спортом, это 5572 человека.

Основной задачей МАОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа» является подготовка спортивного резерва, реализация программы дополнительного образования детей в сфере физической культуры.

МАОУ «Физкультурно-оздоровительный центр Омутинского района» предоставляет свои услуги на территориях 7 сельских поселений: с. Омутинское, с. Большекрасноярское, с. Окуновское, с. Вагай, с. Ситниковское, с. Южно-Плетневское, с. Журавлевское, культивируя лыжные гонки, мини-футбол, футбол, полиатлон, настольный теннис, армспорт, вольную борьбу, волейбол, шахматы, скандинавскую ходьбу.

В 2014 году в нашем районе начали действовать две федерации - шахматная и футбольная.

Для дальнейшего развития в районе физкультуры и спорта выделяются немалые средства. Материально-техническая база спортивных учреждений значительно пополнилась. Были приобретены экипировка для сборных команд Омутинского района по летним видам спорта, инвентарь, спортивное оборудование, оборудование для обслуживания спортивных объектов на 585,9 млн рублей.

На территории Шабановского сельского поселения введена в эксплуатацию универсальная спортивная площадка для игры в волейбол и баскетбол, сумма выделенных бюджетных средств - 2,6 млн рублей. В настоящее время осуществляется капитальный ремонт здания спортивной школы, выделено на эти цели 12,5 млн рублей.

Основная задача в этой отрасли заключается в эффективном использовании спортивных сооружений, улучшении качества и расширении перечня физкультурно-оздоровительных услуг.

Наше отделение Партии считает, что в Омутинском муниципальном районе есть все условия для реализации нового качества молодежной политики.

Для этого необходимо:

- развивать массовые и индивидуальные формы физкультурно-оздоровительной и спортивной работы в районе;
- вовлекать молодежь для обучения, с предоставлением рабочих мест с учетом потенциала каждого молодого специалиста, дать им возможность кадрового роста при реализации их талантов;
- обеспечивать всестороннюю поддержку молодежных инициатив и движений;
- пропагандировать здоровый образ жизни, продолжать реализацию программы «Развитие физической культуры и спорта в Омутинском муниципальном районе»;
- совершенствовать систему организации детского отдыха, оздоровления и занятости в период школьных каникул;
- совершенствовать работу районной программы по обеспечению жильем молодых семей так, чтобы каждая семья, участвующая в программе, была обеспечена жильем в течение года после обращения.

2.4. Культура: сохранить и приумножить

В муниципальном образовании разработана и реализуется программа «Развитие культуры, искусства и сферы досуга в Омутинском муниципальном районе». В рамках этой программы предусмотрено продолжение работ по капитальному ремонту и реконструкции учреждений культуры, других объектов сферы досуга и отдыха граждан.

Учреждения культуры являются активными участниками социально-культурной жизни населения района. На территории района функционируют 19 клубных учреждений. В 2014 году был запущен новый клуб в д. Малая Крутая на 100 посадочных мест. Библиотечное обслуживание на территории района осуществляют 18 библиотек. За 2014 год обслужено более 10 тысяч читателей, в том числе 3498 детей.

За 2014 год расходы на ремонт учреждений культуры составили 3,6 млн рублей, в том числе отремонтированы фундамент и отмостка в Большекрасноярском клубе, Центральной районной библиотеке, детской школе искусств, произведены косметические ремонты в сельских домах культуры.

Материальная база учреждений культуры пополнилась на 2,2 млн рублей.

Мы выступаем за:

- сохранение культурно-исторического и природного наследия для будущих поколений;
- формирование единого культурного пространства и обеспечение равного доступа к культурным ценностям всех жителей района;
- увеличение количества объектов культуры и отдыха;
- внедрение новых современных форм организации культурно-досуговой деятельности и семейного досуга;
- дальнейшее совершенствование районной библиотечной сети.

2.5. Экология: защитим мир вокруг себя

Региональное и местное отделения Партии намерены вести целенаправленную политику по сохранению уникальных природных богатств Тюменской области и обеспечению комфортной среды для проживания людей. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» готова вплотную заняться вопросами охраны природы. Необходимо обеспечить рациональное использование природных ресурсов и противостоять загрязнению окружающей среды предприятиями, находящимися на территории Омутинского муниципального района и влияющими на экологию.

Мы убеждены, что в целях обеспечения экологической безопасности жителей Омутинского муниципального района необходимо усилить экологический контроль над деятельностью природопользователей и принять меры по защите водоохранных зон, охране лесопосадок и лесопарков.

2.6. Безопасность - нормальный жизненный стандарт

Безопасность в доме, в поселении, на дороге - норма любого цивилизованного общества. Обеспечение охраны общественного порядка и безопасности граждан - задача не только правоохранительных органов, но и органов власти. Необходимо направить совместные усилия на реализацию Программы по профилактике преступлений и иных правонарушений на территории Омутинского муниципального района, вести активную работу по противодействию распространения наркотиков и их незаконному обороту, продолжить работу по обеспечению антитеррористической защищенности объектов социальной сферы, созданию системы контроля над миграционными процессами на территории района.

Мы предлагаем:

- активизировать работу программы «Безопасные дороги»;
 - увеличить количество камер наружного наблюдения;
 - хорошее ночное освещение улиц и дворов;
 - общественный контроль над порядком не на бумаге, а на деле.
- Мы надеемся и верим, что все жители Омутинского муниципального района, поддерживающие курс на дальнейшую стабилизацию общества и улучшение жизни российского народа, на очередных муниципальных выборах 13 сентября 2015 года, отдадут свои голоса за кандидатов, представляющих Партию «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Программа принята на Конференции 15 июля 2015 года.

Программа опубликована в соответствии с Решением Президиума Регионального политического совета Тюменского регионального отделения Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» от 02.07.2015, Решением Конференции Омутинского местного отделения Тюменского регионального отделения Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» от 15.07.2015.

Все положения настоящей программы будут реализовываться не иначе как на основании решений муниципальных и государственных органов, принимаемых в установленном законом порядке.

13 сентября 2015 года состоятся выборы депутатов в представительные органы местного самоуправления



Уважаемые избиратели!

Уважаемые участники избирательного процесса!

В период подготовки и проведения выборов на территории Тюменской области (единый день голосования - 13 сентября 2015 года) в Избирательной комиссии Тюменской области открыта и функционирует телефонная «горячая» линия» связи с избирателями, а также с иными участниками избирательного процесса.

Вы сможете получить ответы на вопросы, касающиеся подготовки и проведения выборов, проблем реализации норм избирательного законодательства по телефону: (3452) 46-77-63 (многоканальный).

Продолжаем публиковать информацию о кандидатах в депутаты, зарегистрированных избирательными комиссиями сельских поселений.

На выборы депутатов Думы Омутинского сельского поселения Омутинского муниципального района третьего созыва по одномандатным избирательным округам **зарегистрировались 22 кандидата:**

- по одномандатному избирательному округу № 1 (границы округа с.Омутинское. Улицы: Береговая, Грибоедова, Первомайская, дома 1, 1а, 1г, 2, 2а, 2б, 2в, 2г, Советская нечетные дома с № 1 по № 125, четные дома с № 2 по № 118, Тюменская, Челюскинцев) - Михальчук Алексей Степанович;

- по одномандатному избирательному округу № 2 (границы округа с.Омутинское. Улицы: Бурдакова, Лермонтова, Первомайская нечетные дома с № 3 по № 77, четные дома с № 4 по № 76, Рабочая, Совхозная, Солнечная, Школьный переулок) - Шумихин Александр Николаевич и Ефименко Вячеслав Валерьевич;

- по одномандатному избирательному округу № 3 (границы округа с.Омутинское. Улицы: Весенняя, Восточная, Герцена (кроме домов № 41, 41а, 43, 45, 47, 49, 51, 53), Майская, Полевая, ПТУ-54 (общеежитие), Радужная, Российская, Светлая, Тихая, Энергетиков) - Куковский Иван Викторович и Полежаев Александр Николаевич;

- по одномандатному избирательному округу № 4 (границы округа с.Омутинское. Улицы: Аэродромная, Гагарина, Зятькова, Маяковского, 40 лет Победы) - Царевский Павел Николаевич;

- по одномандатному избирательному округу № 5 (границы округа с.Омутинское. Улицы: Герцена, дома № 41, 41а, 43, 45, 47, 49, 51, 53, Лесная, Молодежная нечетные дома с № 11 по № 53, четные дома с № 16 по № 52, Октябрьская нечетные дома с № 15 по № 47, четные дома с № 16 по № 46, Степная, Юбилейная четные дома с № 8а по № 40, нечетные дома с № 9 по № 41) - Бабенков Александр Николаевич и Кузнецов Олег Анатольевич;

- по одномандатному избирательному округу № 6 (границы округа с.Омутинское. Улицы: Вагайская, Огаркова, Первомайская четные дома с № 78 по № 174, нечетные дома с № 79 по № 163, Пионерская, Пушкина нечетные дома с № 1 по № 21, четные дома с № 2 по № 14, Советская четные дома с № 120 по № 198, нечетные дома с № 127 по № 223) - Муравьев Олег Сергеевич и Бабенкова Тамара Геннадьевна;

- по одномандатному избирательному округу № 7 (границы округа с.Омутинское. Улицы: Александрова, Баумана, Дзержинского, Жукова, Знаменская, Есенина, Ленина, Молодежная нечетные дома с №1 по № 9, четные дома с № 2 по № 14, Октябрьская нечетные дома с № 1 по № 11, четные дома с № 2 по № 14, Свердловская, Северная, Чапаева, Юбилейная, дома № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8) - Белов Алексей Владимирович;

- по одномандатному избирательному округу № 8 (границы округа с.Омутинское. Улицы: Автомобилистов, Горького, Ершова, Заречная нечетные дома с № 59 по № 79, четные дома с № 74 по № 112, Кирова, Комсомольская, Мира, Опорная база, Строителей, Шоссеиная, Шоссеиный переулок) - Аксенов Николай Григорьевич;

- по одномандатному избирательному округу № 9 (с.Омутинское. Микрорайон первый, дома № 1, 1а, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19. Улицы: Калинина, Пушкина четные дома с № 18 по № 46, нечетные дома с № 23 по № 45) - Левченко Дмитрий Геннадьевич и Сергеев Сергей Михайлович;

- по одномандатному избирательному округу № 10 (границы округа с.Омутинское. Микрорайон второй, дома № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11. Улицы: Луначарского, Терешковой) - Смирнов Артемий Юрьевич;

- по одномандатному избирательному округу № 11 (границы округа с.Омутинское. Улицы: Водопроводная, Водопроводный переулок, Заречная нечетные дома с № 1 по № 57, четные дома с № 2 по № 70, Набережная, Новая, Подстанция, Южно-Заречная) - Бабенкова Людмила Архиповна;

- по одномандатному избирательному округу № 12 (границы округа с.Омутинское. Улицы: Луговая, Первомайская нечетные дома с № 163а по № 181, четные дома с № 176 по № 200, Пролетарская нечетные дома с № 23 по № 29, четные дома с № 24 по № 40, Советская четные дома с № 200 по № 300, нечетные дома с № 225 по № 291) - Вешкурцева Вера Григорьевна;

- по одномандатному избирательному округу № 13 (границы округа с.Омутинское. Улицы: Мичурина, Островского, Пролетарская нечетные дома с № 1 по № 21,

четные дома с № 2 по № 20, Садовая, Тимирязева) - Ионов Николай Николаевич и Мельникова Наталья Викторовна;

- по одномандатному избирательному округу № 14 (границы округа с.Омутинское. Улицы: Вокзальная, Заозерная, Железнодорожная, Космонавтов, Мелиораторов, Молзодовская, Привокзальная, Профсоюзная, Сельхозтехники, Элеваторная, Южная) - Медведев Дмитрий Владимирович и Архутин Николай Михайлович;

- по одномандатному избирательному округу № 15 (границы округа с.Омутинское. Деревни: Кашевская, Новостройка, Свобода, пос. Кирпичный завод) - Патлин Александр Валентинович.

На выборы депутатов Думы Ситниковского сельского поселения Омутинского муниципального района третьего созыва по одномандатным избирательным округам **выдвинулись и зарегистрировались 10 кандидатов:**

- по одномандатному избирательному округу № 1 (границы округа с. Ситниково: ул. Советская) - Ситникова Надежда Владимировна;

- по одномандатному избирательному округу № 2 (границы округа с. Ситниково: ул. Береговая, ул. Первомайская, ул. Победы нечетные дома с № 1 по № 27, четные дома с № 2 по № 18) - Семенова Инна Анатольевна;

- по одномандатному избирательному округу № 3 (границы округа с. Ситниково: ул. Лесная, ул. Победы нечетные дома с № 29 по № 67, четные дома с № 20 по № 44, ул. Школьная) - Камардина Юлия Александровна;

- по одномандатному избирательному округу № 4 (границы округа с. Ситниково: ул. Косолапова, ул. Победы нечетные дома с № 69 по № 157, четные дома с № 46 по № 130) - Аксенова Ольга Яковлевна;

- по одномандатному избирательному округу № 5 (границы округа с. Ситниково: ул. Заводская, ул. Набережная) - Коротченко Тамара Григорьевна;

- по одномандатному избирательному округу № 6 (границы округа с. Ситниково: ул. Леонова нечетные дома с № 1 по № 5, ул. Чапаева) - Шабанов Виктор Михайлович;

- по одномандатному избирательному округу № 7 (границы округа с. Ситниково: ул. Мира, ул. МТС) - Шиль Евгения Анатольевна;

- по одномандатному избирательному округу № 8 (границы округа с. Ситниково: ул. Кирова, ул. Ленина, ул. Свердловская) - Синникова Татьяна Николаевна;

- по одномандатному избирательному округу № 9 (границы округа д. Медвежка, д. Пиньгина, д. Савинова, д. Солонька) - Журавская Любовь Георгиевна;

- по одномандатному избирательному округу № 10 (границы округа д. Дмитриевка, с. Ситниково: ул. Леонова нечетные дома с № 7 по № 39, четные дома с № 2 по № 34) - Емельянова Ольга Александровна.

На выборы депутатов Думы Шабановского сельского поселения Омутинского муниципального района третьего созыва по одномандатным избирательным округам **выдвинулись и зарегистрировались 7 кандидатов:**

- по одномандатному избирательному округу № 1 (границы округа с. Шабаново: ул. Огаркова) - Риффель Александра Владимировна;

- по одномандатному избирательному округу № 2 (границы округа с. Шабаново: ул. Вагайская, ул. Кирова) - Мельникова Фаина Владимировна;

- по одномандатному избирательному округу № 3 (границы округа с. Шабаново: ул. Молодежная, ул. Строителей; ул. Шабановская нечетные дома с № 1 по № 17, четные дома с № 2 по № 14) - Байбосынов Серик Жумагалиевич;

- по одномандатному избирательному округу № 4 (границы округа с. Шабаново: ул. Шабановская нечетные дома с № 19 по № 41, четные дома с № 18 по № 32) - Шабанова Тамара Владимировна;

- по одномандатному избирательному округу № 5 (границы округа с. Шабаново: ул. Шабановская нечетные дома с № 45 по № 87, четные дома с № 34 по № 92, разъезд Кошелевский) - Мельникова Наталья Игоревна;

- по одномандатному избирательному округу № 6 (границы округа д. Русакова, д. Сорокина) - Какимова Орунбасар Елтаевна;

- по одномандатному избирательному округу № 7 (границы округа с. Шабаново: ул. Гагарина, д. Слободская) - Соловьева Вера Ивановна.

На выборы депутатов Думы Южно-Плетневского сельского поселения Омутинского муниципального района третьего созыва по одномандатным избирательным округам **выдвинулись и зарегистрировались 7 кандидатов:**

- по одномандатному избирательному округу № 1 (границы округа с. Южно-Плетнево: ул. Голубева нечетные дома с № 1 по № 45, четные дома с № 2 по № 50) - Степанов Виктор Владимирович;

- по одномандатному избирательному округу № 2 (границы округа с. Южно-Плетнево: ул. Голубева нечетные дома с № 47 по № 105, четные дома с № 52 по № 102) - Гордеева Светлана Александровна;

- по одномандатному избирательному округу № 3 (границы округа с. Южно-Плетнево: ул. Голубева нечетные дома с № 107 по № 145, четные дома с № 104 по № 130) - Иванова Светлана Михайловна;

- по одномандатному избирательному округу № 4 (границы округа с. Южно-Плетнево: ул. Набережная, ул. Совхозная, ул. Школьная) - Замятина Елена Ивановна;

- по одномандатному избирательному округу № 5 (границы округа с. Южно-Плетнево: ул. Молодежная, ул. Строительная) - Антипова Светлана Николаевна;

- по одномандатному избирательному округу № 6 (границы округа д. Червянка: ул. Российская нечетные дома с № 67 по № 101а, четные дома с № 70 по № 100) - Буторина Татьяна Валерьевна;

- по одномандатному избирательному округу № 7 (границы округа д. Червянка: ул. Российская четные дома с № 2 по № 68, нечетные дома с № 1 до № 65) - Кузьмина Галина Александровна.

Акция!
АВТОЗАПЧАСТИ на Центральном рынке.
Поздравляют с открытием охоты и объявляют
АКЦИЮ: предъявителю охотничьего билета при покупке моторного масла 10% скидки.
Акция с 28.08.2015г. по 28.09.2015г. (8-108)

Бесплатное подключение Sim-карт у Галины. Sim-карты: МТС, Tele2 - по 50 руб., на балансе 100 руб. Мегафон по 100 минут в сутки бесплатно общения. Билайн 200 минут в сутки бесплатно общения. Модемы: Tele2, МТС, Мегафон, Билайн высокоскоростные. Замена Sim-карт: Ютел, МТС, Мегафон. ул.Шоссеиная, 57а, рынок «Центральный», 2 этаж, 32 кабинет.

Магазин «1000 мелочей»
Скоро школа?
А вы еще не готовы?
У нас вы можете приобрести все необходимые школьные принадлежности, чтобы быть готовым к встрече 1 сентября.
Мы ждем вас по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 6.

Приглашаем за покупками
5 сентября с 11³⁰ до 12³⁰ч. в с.Омутинское
около магазина «Дельфин» будут продаваться:

1. Ручные и электрические соковыжималки, производительность 30-100 л/ч для яблок, томатов и т.д. - 1200 руб., 2500 руб., 4500 руб.
2. Зимние тентованные гаражи, склады, размер 3,5*6,1*2,5 м - 22000 руб.
3. Электросушилки для сушки фруктов, ягод, овощей, грибов - 2200 руб.
4. Электровелосипеды, скорость 30 км/ч, диски литые - 26000 руб.
5. Мотоблоки, 7 л/с - 25000 руб.
6. Вибрационная картофелекопалка, тележки к мотоблоку - 15000 руб.
7. Растворитель для уличных туалетов, очиститель дымоходов печей - 250 руб.
8. Поглотитель влажности в помещениях, давилка винограда - 100 руб., 2500 руб.
9. Кухонные комбайны (рубка мяса, блендер, шинковка, соковыжималка, кофемолка) - 2600 руб.
10. Измельчитель зерна, травы, корнеплодов - от 2400 руб.
11. Кулачковый измельчитель зерна 700 кг/ч, кукурузы, корнеплодов, соломы, двигатель 3 кВт - 14500 руб.
12. Оцинкованный прицеп для легкового автомобиля - 38000 руб.
13. Холодильники, морозильники - 8500 руб., 9800 руб.
14. Швейные мини-машинки электрические с педалью - 1500 руб.
15. Автоклав для приготовления консервов из овощей, фруктов, мяса, рыбы - 8500 руб.
16. Реноватор - многофункциональный прибор для ремонта - 1600 руб.
17. Комнатные биотуалеты для больных, пожилых, детей - герметичные, компактные, не требуют канализации - 3900 руб.
18. Мультиварки, скороварки, 12 программ - от 2000 руб.
19. Бензопилы, бензокосы - от 5200 руб.
20. Печи для бани с баком из нержавеющей стали - 14000 руб.

Информация о товаре на сайте <http://protexnik.ru>

1 сентября с 9 до 18 час., в бывшем Доме пионеров БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА
Огромный ассортимент товаров!
Футболки, халаты, трико, шторы, коврики, детская одежда, подушки, одеяла, постельное белье, полотенца, шапки, сумки, игрушки и многое другое. Мы ждем вас!
Очень низкие цены!
г.Бишкек